

ВПЕРЕДИ ИНТЕРЕСНЫЕ СПЕКТАКЛИ

Три месяца находился коллектив Мелекесского драмтеатра на летних гастролях в колхозах и совхозах области. За это время поставлено 92 спектакля. Сельские зрители тепло встречали спектакли «Клан—клином» по пьесе В. Леканова, «Под одним небом», А. Мясозона и «Без вины виноватые» А. Островского.

Сейчас творческая группа готовится к новому театральному сезону. Он откроется спектаклем «Что отца своего» по пьесе В. Лаврентьева. В репертуаре театра также

пьесы «Сто четыре страницы любви» Э. Радзинского, «И вновь встреча с юностью» А. Арбузова. В первом полугодии 1965 года театр покажет пьесы «Волки в городе» Л. Шейнина, «Проделки Скопена» Мольера, «Васса Железнова» М. Горького.

Труппа театра пополнилась молодыми актерами. Это — А. Прокидин, О. Суворкин, С. Виряскин, А. Сизакова, Л. Своекошенова.

Ульяновская Правда

Д. УЛЬЯНОВСКИ

20 СЕН 1965